

Справка по итогам проверки государственного учреждения социального обслуживания «Петровск-Забайкальский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство»

19 ноября 2018 года

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края (далее – Министерство) от 31 октября 2018 года № 1578, мною, ведущим специалистом-экспертом отдела семьи и детства Министерства Корниловой Л.А. проведена проверка государственного учреждения социального обслуживания «Петровск-Забайкальский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство» (далее – Центр) по вопросам защиты прав воспитанников учреждения, оказания методической помощи специалистам Центра.

По результатам осмотра помещения Центра, работы с документами установлено следующее.

На момент проверки в учреждении находились по списку 68 человек - 45 мальчиков, 23 девочки; из них - 9 выпускников 2019 года. Фактически проживают 62 - человека, в том числе - 3 воспитанника находятся на лечении в г. Евпатория, 1 - в больнице, 2 воспитанника - в местах лишения свободы.

Штат педагогических работников составляет: заместитель директора по учебно-воспитательной работе, заместитель директора по реабилитации, 4 педагога-психолога, 3 социальных педагога, 25 воспитателей, 18 младших воспитателей, 2 инструктора по труду, инструктор по физической культуре, 3 педагога дополнительного образования, 2 музыкальных руководителя, инструктор по сельскохозяйственному труду, библиотекарь.

Дети проживают в 9 группах по 7 - 10 человек. В каждой группе работает 2 постоянных воспитателя, 2 помощника воспитателя, подменный воспитатель.

При посещении столярной, швейной мастерских, кабинета домовой кухни представлены рабочие программы, планы занятий, журналы посещения занятий воспитанниками, журналы по технике безопасности имеются.

Индивидуальные планы развития и жизнеустройства воспитанников разработаны на всех детей, согласованы с органами опеки и попечительства несовершеннолетних, изменения вносятся раз в квартал.

Дневники наблюдения ведутся по 68 воспитанникам регулярно.

Проверены личные дела воспитанников.

Выявлено, в личных делах имеются документы согласно описи.

Из 68 воспитанников, в отношении 57 детей родители лишиены родительских прав, алименты получают только 26 несовершеннолетних.

Социальным педагогом ведется работа по защите имущественных прав несовершеннолетних: направляются заявления о возбуждении исполнительного производства в отношении алиментных обязательств родителей 31 несовершеннолетнего в службы судебных приставов, запросы о состоянии работы по взысканию алиментов, о наличии задолженности по оплате. Переписка ведется ежеквартально.

Продолжается работа по обращению администрации Центра по привлечению родителей к уголовной ответственности за невыплату алиментов (ч. 1 ст. 157 УК РФ).

Сберегательные и пенсионные книжки детей хранятся отдельно (в сейфе).

Проводится работа по защите жилищных прав: своевременно направляются документы, необходимые для включения детей в краевой список по предоставлению жилых помещений на территории Забайкальского края, направляются запросы по состоянию жилья, за которым сохранено право пользования несовершеннолетними. Поставлены на учет для получения жилья 23 воспитанника, закреплено жилье за 8 воспитанниками.

По результатам проверки необходимо:

- поддерживать в актуальном состоянии индивидуальные программы развития и жизнеустройства несовершеннолетних. Исполнитель: Н.Н. Склярова;
- поддерживать в актуальном состоянии дневники наблюдений. Исполнитель: Н.Н. Склярова;
- продолжить работу по алиментным обязательствам. Исполнитель: Н.Н. Склярова.

---

Л.А. Корнилова

Ознакомлен Ру - Н.Н. Склярова, директор ГУСО «Петровско-Забайкальский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство»